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Komparation 
 

Aufgabe 1. Sie hören einen Satz mit Adjektiv. Entscheiden Sie, ob Sie das Adjektiv im Positiv oder 

Komparativ brauchen. 

1. Marks Hosen sind teurer als seine Schuhe. 

2. Maria trinkt Kaffee so gern wie Kakao. 

3. Das Leben in der Stadt ist anstrengender als auf dem Land. 

4. In der Stadt ist die Verkehrsanbindung besser als auf dem Dorf. 

5. Das Leben in der Stadt ist so bequem wie das Leben auf dem Land. 

 

Aufgabe 2. Sie hören einen Satz. Entscheiden Sie, ob Sie „als“ oder „wie“ einsetzen müssen. 

1. Markus trinkt mehr Bier alsFlorian. 

2. In der Stadt sind die Lebensmittel so teuer wie auf dem Land. 

3. Vereine sind auf dem Land beliebter als in der Stadt. 

4. Es gibt auf dem Land weniger Kindergartenplätze als in der Stadt. 

5. Die Schulkinder auf dem Land gehen so lang in die Schule wie die Schulkinder in der Stadt. 

 

Lieder in der Podcasteinheit 

- Schneller als der Schall (Superleutnant) 

- Höher (Lothar Kosse) 

http://www.bensound.com/

